Ctyrahelniky - sebehodnoceni

Umim...

napr.:

X

sebehodnoce

poznat Ctverec, obdélnik, kosoctverec,
kosodélnik, lichobéznik

[J—[]

Y v . 25cm = dm
prevadét jednotky délky 4,5 dm = m
e e 75cm?= dm?

prevadét jednotky obsahu 3,5 dm? = m?
a=12cm a=12cm

vypocitat obvod, obsah tverce 0=4 a S—a a
a=12cm a=12cm
b=8cm b=8cm

vypocitat obvod, obsah obdélniku o=?cm S=?cm
0=2.(a+h) S=a.b
a=12cm a=12cm

=7 =7 2

vypocitat obvod, obsah kosoctverce O_J S=fom — <0
0=4.a S=a.va
a=12cm a=12cm
b=8cm b=8cm

vypocitat obvod, obsah kosodélniku o=?cm S=?cm
0o=2.(a+h) S=a.va=b.w
a=12cm a=12cm
b=8cm c=8cm
o=?cm v=6cm

vypocitat obvod, obsah lichobézniku o=a+b+c+d |S=?2cm

a+c)v
. _@+o
2

resit slovni tlohy

fesit konstrukcni dlohy




